

车胜元和孔孝真有望来华

安徽卫视年底电视剧盛典已向韩方发出邀请



车胜元和孔孝真

本报综合消息 正在安徽卫视海豚星光剧场热播的韩国浪漫喜剧《最佳爱情》集结了韩国最具人气的九头身大叔车胜元、演技派女星孔孝真、甜美可人的刘仁娜，在编剧洪氏姐妹的搞怪滑稽的笔触下，不仅揭示了韩国娱乐圈的生存潜规则、艺人之间的明争暗斗、节目为求收视的暗箱操作以及艺人自己无法掌控自我命运的矛盾。鉴于次黄档韩剧连续数月异军突起，形成稳居同时段冠亚军的收视格局，安徽卫视正积极与韩国方面接洽，诚邀《最佳爱情》中的男女主演车胜元、孔孝真和刘仁娜来中国，欲为安徽卫视12月底在北京电视节参展增添新话题。

《最佳爱情》因为明星阵容强大而在中国粉丝众多，而安徽卫视引进该剧同时也是基于它在韩国播出时良好的收视表现。《最佳爱情》与同档期热门剧集《城市猎人》在韩国对垒大获全胜，首播就以17.4%的

收视率胜其一筹，其后一直稳居冠军宝座。目前安徽卫视独家播出该剧，剧情刚刚铺开，男主角独孤真因为几次眼见具爱贞重出娱乐圈而被经纪人、制片和其他艺人瞧不起，自恃在娱乐圈有一定声望的独孤真有点坐不住了，胸口那颗人工心脏总在不经意中因为具爱贞而“扑通扑通”，但碍于超级巨星的颜面和不相信自己会为这么一个过气女艺人而心动的傲娇，让独孤真陷入了两难的境地。

《最佳爱情》中车胜元饰演的男星独孤真，在面对工作时兢兢业业，面对爱情时义无反顾，面对磨难时的男人的担当，这一个娱乐圈故事本身就是车胜元自己的真实写照，这位韩国娱乐圈极富传奇色彩的个性男星是以模特身份出道，初恋就是现在的太太，高中就认识了现在的太太李淑珍的车胜元，不顾双方家人反对毅然将“姐弟恋”变成了现实中最跌破眼镜的“最佳爱情”，一

路走来的辛苦肯定不比剧中人容易很多。有了类似的体会，车胜元出演起来相当得心应手。

鉴于多次邀请泰星大开行业先河的成功经验，据悉本次安徽卫视将于年底再度打造粉丝的电视剧盛典，车胜元和孔孝真当仁不让成为重点人选。

记者已从安徽卫视宣传负责人处获悉，此事的确正在进行中，按照韩方习惯提前两个月与韩国方面接洽，原定邀请的名单里除了车胜元和孔孝真之外，还有《最佳爱情》里女二号，因为今年热播的韩剧《仁显皇后的男人》而再次大火的刘仁娜，但无奈她正在为即将进军的电影市场做先期准备以及兼顾多档节目的关系，中国粉丝想一睹“皇后”风采可能还有待时日。而车胜元和孔孝真的邀请正在沟通中，如果成行粉丝们就将在戏外一睹这两位荧幕上演绎“最佳爱情”韩国人气明星在中国的首度“最佳现身”。(张漪)

中央电视台以选秀确定蛇年春晚部分演员阵容

本报综合消息 记者从央视10月30日在京举办的《我要上春晚特别节目——直通春晚》发布会上获悉，11月4日起，12个选秀节目“三甲”选手将在央视展开9场对决，前三名获胜者将直接登上中央电视台蛇年春晚舞台。

参加对决的电视台及栏目有辽宁卫视《激情唱响》、中央电视台《非常6+1》、香港TVB《超级巨声》、山东卫视《天籁之声》、中央电视台《星光大道》、台湾台视《超级偶像》、东方卫视《声动亚洲》、浙江卫视《中国好声音》等。此为11月4日首场比赛的抽签顺序。

2013年春晚总导演哈文在当日发布会上表示，一定会让“前三甲”选手靓丽出现在央视春晚舞台上。央视综艺频道总监张晓海表示，央视春晚剧组将会为登场春晚的选秀选手量身定做节目。

本次直通春晚特别节目评审阵容强大，演艺名人将与知名平面媒体、网络媒体及唱片公司代表组成60人专业评审团。届时，宋祖英、刘欢、韦唯、韩红、那英、刘德华等将共同评鉴“好声音”。(廖翊)

中国著名导演翟俊杰莅周：

“周口有很多好的电影素材”

□晚报记者 朱东一

本报讯 10月30日上午，中国著名导演翟俊杰莅周，出席在我市举办的“周口市六项文化产业项目”启动仪式。活动结束后，翟俊杰导演接受了本报独家采访时，对我市电影事业发展给予了肯定。“周口的文化丰厚、剧种又多，这些都是好的电影素材……”聊到周口电影事业前景，翟俊杰赞不绝口，表示周口有很多好的电影素材可以拍。

“在周口有很多文化，从艺术这方面来讲就有豫剧、越调、道情等，这些都是非常好的电影素材。我们电影人的目标就是大力提升电影质量，有了好的电影素材，剧本就显得很重要了，因为剧本就是一剧之本。”翟导演说，他是电影人，所以他电影是关注的，同时又是河南人因此对周口的关注相对就多，也有一定的了解。

“就目前来讲，其实高投资、高回报的电影不适合周口，反而投资较小的中小电影更适合周口。”谈到周口电影发展，翟导演有聊不完的话题。他说，目前广大农村人口急需电影文化，拍一些戏剧性质的艺术片，农村有广范的市场肯定会受到

欢迎。但同时要做到包含有文化素材的电影。当然，这中间不能只演绎传统艺术，如果在这中间加入时尚元素，做到符合大众口味，那么群众们就会爱看，在看的过程中，就能了解文化并传承文化。我相信周口一定可以做起来。”翟导演毫无掩饰地关心着周口电影事业。

采访中，翟导演把电影拿着餐饮比喻说：“我不拒绝麦当劳、肯得基，但是我更爱烩面和糊辣汤。”翟导演表示，如果档期调好，他可以再次来到周口亲自拍电影。“不管第几次拍电影，都要拿出第一次拍电影的心态，如履薄冰般的对待，我一直都是这样做的。”

相关链接

翟俊杰

出生地：河南开封

主要成就：第一届中国电影节纪念奖。代表作品：《艺术的翅膀在古城起飞》《共和国不会忘记》《血战台儿庄》《金沙水拍》《长征》等电影



翟俊杰导演与本报记者在一起

和电视连续剧《赵丹》等。

《血战台儿庄》第10届百花奖最佳故事片奖，第七届金鸡奖最佳故事片提名和广播电影电视部优秀影片奖。

《共和国不会忘记》获第十二届百花奖最佳故事片奖、第九届金鸡奖最佳故事片提名、最佳编剧提名、广电部优秀影片奖、第一届中国电影节纪念奖、冶金部“钢花奖”。

《惊涛骇浪》，获2002年第九届中国电影华表奖优秀导演奖、优秀电影技术奖、优秀男演员新人奖（潘粤明）、优秀故事片一等奖。



张娜拉秀婚纱写真 祈祷美好爱情

之间的爱美女星特别将自己今年在韩国拍的一套婚纱写真晒出来与网友分享，她坦言自己穿上婚纱非常兴奋，“我记得中国有句话说每一个穿上婚纱的姑娘都是一个美丽的天使，因为洁白代表着纯真和真爱，不知道是不是这样的”，字里行间张娜拉流露出对穿上婚纱的强烈向往，她给自己最喜欢的一张照片命名为祈祷，“祈祷那些美好的爱情，愿有情人终成眷属”。(张艳)

本报综合消息 10月29日，腾讯微频道《女神》全新上线，该栏目每期都有一位漂亮“女神”与网友互动，10月29日第一期“女神”是张娜拉，这位一直来回奔波于中韩两国

老狼欲加盟 高晓松演唱会

本报综合消息 11月16日，高晓松作品演唱会即将在南京上演。16年前的这一天，高晓松曾在此举办了首次个人作品音乐会“青春无悔”。

据悉，当晚，校园民谣旗帜性人物老狼、叶蓓、小柯、水木年华及新生代歌手谭维维、陈楚生、周子琰将齐聚一堂，共同唱响《青春无悔》《恋恋风尘》《同桌的你》《睡在我上铺的兄弟》等陪伴了无数人成长的经典旋律。(张艳)

古龙生前未得一分钱版税

儿子授权《古龙文集》下月大陆推出

本报综合消息 10月29日，记者从读者图书获悉，年底将推出最新、最全的《古龙文集》。从上世纪80年代开始，古龙的武侠小说便被引入内地，但其中有正式授权的电子书几乎没有。古龙耗尽毕生精力写出的60余部作品，但在他有生之年，却从未得到一分钱的回报。所以，古龙是我们亏欠最多的作家。

据了解，之前市场上流传的古龙版本有两种，但目前均已下架。有资深古龙迷称，其中一种古龙全集有缺漏，另一种品相虽不错，但错别字过多。很多古龙迷，迫切想要一套收藏价值高的古龙文集，在百度问答中，关于“古龙正版”的回答就有2万5千多条。

2006年8月，古龙的三个儿子郑小龙、叶怡宽、熊正达及其他亲人成立了“古龙著作管理发展委员会”，共同打理古龙作品版权，至此，古龙作品才渐渐得以保护。经过6年多的努力，终于厘清了古龙所有不清楚的版权以及很多流失的作品版本。读者图书以千万重金抢先拿下古龙57部作品的大陆独家授权。郑小龙对这一次授权寄予甚高，认为此次出版的《古龙文集》，是目前最新、最全的古龙作品版本。他表示，“父亲的作品已经超越



古龙长子郑小龙

了武侠的范畴，书中的爱情、友情、英雄、浪子以及很多富有哲理的话，我读来特别感动，还有一些经久不衰的故事和人物，相信大陆的年轻读者一定会喜欢，所以非常希望能够通过此次出版，激活古龙小说的魅力，让大陆的90后、00后们也爱上古龙。”据透露，新的《古龙文集》第一批作品即将在11月底12月初推出。(蔡震)

郭敬明旗下陈楸帆获科幻优秀奖

本报综合消息 10月28日晚，第三届全球华语科幻星云奖颁奖典礼在成都举行，郭敬明签约作家陈楸帆凭借科幻小说《无尽的秋日》获得“科幻星云奖优秀作品奖”。

随着近年来科幻文学受到越来越多人的关注和喜欢，郭敬明因其自身的爱好也加快了在科幻图书领域开拓的步伐。

去年，其团队中85后新锐科幻作家陈奕潞就以《神的平

衡器》获得第二届全球华语科幻星云奖，这也是郭敬明自2011年1月进军科幻类文学后第二次成功挖掘的新生代优秀科幻作家。

目前从事互联网广告策划工作的陈楸帆毕业于北京大学中文系中国语言文学专业，艺术学院影视编导专业，创作有《诱饵》、《丽江的鱼儿们》、《坟》、《递归之人》、《鼠年》，长篇科幻小说《深瞳》等作品。(蔡震)